

華仔天地

♥ ANDY'S WORLD CLUB ♥

雙月刊

第十七期

非賣品 (91年6月版) 出版：華仔天地 主編：華女·潘燕妮



華仔
捱餓
三十小時



由香港世界宣明會與商業二台合辦一年一度的大型籌款活動——「饑餓三十」已於四月十四日晚八時許完滿結束。

是次慈善活動，華仔天地共有三十多名「熱心」會員參予，四月十三日（星期六）下午一時正，個個整裝待發，精神奕奕步入會場。經大會安排，大家都換上了一件白底黑字，印有「宣明饑餓三十」字樣的T恤，配戴營章及帽子，士氣高昂的迎接開幕典禮。當日有不少歌星參予，華仔亦在百忙之中抽空為在場會員營友打氣，以示支持。完成開幕儀式後，三十小時的饑餓便正式開始。

大會為各營友安排了一連串的節目，使我們浸於愉快的氣氛中忘卻飢餓。首先來一個分組活動，集中一起進行既簡單又有趣的集體遊戲，透過各式遊戲，大家更能團結與齊心。隨後「世界遊踪」的環節立刻開始，從不同性質的攤位中：「回歸田園」——綠色力量、「漫畫」——尊子先生、「默劇」——藝穗會……等十多個表演及研討，使我們學會更多課外知識，擴闊了人生。

晚上的聚會是「饑餓晚會」及「午夜傾情」。從螢光幕的畫面及各嘉賓的演說當中，筆者深深的體會到安哥拉、羅馬尼亞及中國等落後地區所面臨的景況——飢荒、貧窮、無助，他們對死亡邊緣的掙扎……。特別是那些「困苦中的兒童」，從他們的一雙叫人忘不了的眼睛中，找不到天真與歡笑，卻只有成年人所挑的擔子，沉重的負荷，刻劃在發愁的臉上，而笑聲與遊戲，對他們而言，絕對是「稀客」。猶記張瑪莉小姐的一段說話，更加叫大家感動得流淚：「世界上任何事都可以等，但兒童卻不能等，他們的骨骼正在形成，他們的血液正在增加，意識不斷在成長。不要向兒童說『明日』，他們的名字是『今天』！」這羣可憐的兒童，深教我們作一個徹底的反思。

宣明饑餓三十

—莫仔—

四月十四日星期日已渡過饑餓十八小時的早上，由郭家明先生帶領我們做早操及一班身壯健的老婆婆指導我們六通拳之後，接着便有「創作工場」的項目。透過羣體，萬眾一心的力量，完成三隻風箏作比賽，雖然我們一組並沒勝出，但從中已獲得到最大的獎勵，就是「團結便是力量」。下午一時，是「繞樑時分」，各嘉賓與我們分享他們於貧苦國家的體驗及感受。

最後壓軸的，亦是最熱鬧的環節「羣星獻唱」於三時正式開始了。音樂會得到不少歌手的支持，而華仔更成為壓軸嘉賓之一，他一出場營中頓時歡呼聲四起。華仔非常關心FANS，立刻四週尋覓：「等我勝出我唱歌送給你度先？」，身穿「華仔天地」紫色T恤，揮動着手中的紫布。扯上橫額的會員們便大聲叫喊，非常雀躍。華仔為大家獻唱了「不需要愛情」及「絕望的笑容」後，還大派蘋果給在場的營友，而「饑餓三十」亦接近尾聲了。在大會主持的指揮下，營友一齊倒數：五、四、三、二、一七時正——我們完成了三十小時的饑餓了！亦於同時天皇巨星譚詠麟，譚校長作壓軸演出，營友的情緒仍未被飢餓影響，再次聞歌起舞，直至八時音樂會才於歡呼熱鬧中結束。

今次的參予，令華仔天地的會員親身體會到「幸福並非必然的」，雖然大家要在烈日下曝曬、捱餓……，但在熱汗之中，飢餓裡面，明白到自己是多麼的幸運，這小小的苦楚，實在比不上任何一個國家飢民的慘況，叫我們富足之餘，也可體驗到生活的苦幹，更加懂得珍惜現在的一切。

華仔一直都很鼓勵我們多些參予公益活動，就以今次為例，華仔親自買了四十多罐飲品予會員，自己亦身體力行捱餓三十小時以表支持。他希望日後「華仔天地」的會員，能夠更積極參予這類活動及服務，這樣華仔便最開心不過了！

最後，我們衷心感謝大會的其中兩位負責人——Ci Ci、Irene的協助，使我們能順利完成三十小時的饑餓。

華仔天地三週年慶典暨歌唱大賽初賽

華仔天地三週年慶典暨歌唱大賽之初賽已於五月十九日（星期日）完滿結束，該日試音由中午三時至晚上九時於女童軍總會舉行。各參賽者均準時到達試音場地，雖然試音還未開始，但已見參賽者們勤於練習，務求能以最佳狀態演出；果然不負衆望，參賽者的水準高不在話下，連評判也為之讚許。

雖然只不過是初賽，但我們很榮幸地能邀請到一些對音樂很資深的人士作評判，而華仔更從百忙中抽空作評判呢！由於質素很高，因此各評判均費盡心神作出評審，華仔更大讚參賽者歌喉不俗，並且各有各自的台型風格，可謂視聽並重。經過七個鐘頭的試音，當日評選工作終告完成，一百六十多名的參賽者中已選出十位進入總決賽，包括：林峻明、高少華、莊雄華、黃奇偉、石寶瑩、卓慧敏、朱英偉、賴淑芳、戴潔斯及梁嘉韻（排名不分先後），他們將加緊苦練，於六月三十日決一高下。



一九九一年度獎學金

「Hi！各位Fans！好嗎！近來我都幾忙呀！除了要趕戲之外，仲有幾個大Function要做，話時話都頗辛苦㗎！不過在忙碌當中，我都唔會忽略咁你們嘅！係呢，讀書讀食點呀？相信大部份公開試的學生已經考完了，未考試嘅，仲唔快D『鋤書』就趕唔切㗎喇，你地個個都要盡力俾心機去讀，讀得好嘅，我『劉校長』送你一份大禮又點話！記住喇！」以上一段說話是華仔對大家的心聲及期望。on

第二屆「劉德華獎學金」又來臨了！華仔一直也很注重會員們的讀書成績及品行，用功讀書的學生，「華仔天地」會頒發「獎學金」以表鼓勵和嘉許！今年共設立了兩項：(一)中一至中三組及(二)中四至中七組。而截止日期將於八月底。

若有興趣及自問成績佳的會員，請將你們今年度的總成績單影印本寄來本會。背面請寫上個人資料、參加組別和會員編號，並附回郵信封，信封面請註明「九一年獎學金」便可。

成績經華仔親自評核後，得獎者將會個別通知。快D 寄信嚟啦！我們正期待你地嘅佳績呢！

賣旗籌款

由楊震社區服務中心所舉辦的賣旗籌款於四月二十七日完滿結束，是次賣旗籌款共有十多個歌迷會參予，當然華仔天地亦不會例外。當日早上七時正，華仔天地會員便到達了楊震社區中心集合，經過簡單而隆重的開幕及授旗儀式後，當日的賣旗便正式開始。

雖然華仔當日未能抽空出席賣旗日，但各華仔天地會員仍精神奕奕地乘着旅遊巴士到九龍灣，正式的賣旗地點為德福花園一帶。沿途上，楊震社兩位負責人——阿輝和阿MING更為我們講解是次賣旗的真正意義，原來今次賣旗所籌得的款項將會輔助楊震社建設一所老人院，為楊震社的目標跨進一大步。

然而烈日當空仍沒有影響會員的積極，各人均有衝勁地四出奔波向市民賣旗，當然不少人也樂於住善事，眼看着會員汗流滿面仍努力兜售的態度，身為華仔天地的我亦感到一份光榮。然而遺憾的是有多位會員，早已答允出席賣旗籌款，但在當日竟沒有預先通知負責人而擅自缺席，華仔知道後也曾說不容許這種情況再次發生。為了讓各會員存有個人的責任感，因此在此向各會員呼籲：以後凡答允了出席任何華仔天地的活動都必須出席，除了有知會負責人外，其餘一切擅自缺席者一概將列入黑名單，列入黑名單者將取消任何參予華仔天地活動的機會，為此請各會員注意。

*早陣子華仔曾透露有意拍一齣有關傳奇人物呂樂的事蹟的電影，已定於五月十二日開拍，該電影名為「呂樂傳」，華仔的演技那麼精湛，相信他心能演繹得入木三分，大家豈容錯過呢！必



*由六月份開始，台灣的華仔歌迷會將增設獎學金，形式與香港相似，獎學金目的是為學生作出鼓勵和支持，香港的獎學金計劃又將來臨，把握良機，努力讀書啦！



*華仔與梅艷芳一對螢幕上好拍檔又再結片緣，該電影主題曲並由華仔主唱，歌名是「愛不完」，此曲又是杜自持一首佳作哩！



*華仔一向以孝順見著，因此在五月九日，由無線電視所舉辦的「媽媽真的愛你」這個溫馨節目，邀請了華仔作表演嘉賓，一首「念親恩」把溫馨氣氛帶到高潮，在場無一個不感受得到。

*在五月初，華仔與四虎到新加坡拍攝五虎將的ENDING，雖然只逗留了四天，但總算大功告成。華仔笑說四天均留在酒店拍戲，辛苦或舒服自己也不知。

*藝能製作有限公司將推出一隻KARAOKE大碟，拍輯了二十多首由華仔新舊精選歌曲，全由華仔演出，現在正拍攝中，將在七、八月發售。

*華仔的國語大碟於五月尾推出，其中有兩首歌由華仔填詞，而廣東碟於六月中推出。為了宣傳他的國語大碟，華仔於六月二十八至三十日到台灣一行。

*能夠推出一本個人的影集是華仔多年的夢想，故華仔於六月推出攝影集，名為「我和我追逐的夢」，輯錄了一批關於華仔唱歌、拍戲以及平常生活的相片，內容豐富優美，有意了解更多關於華仔的，切記注意推出日期。

自上期會刊寄出後，立刻收到很多「索取三週年慶典入場券」的信，由於場地有限，只能容納逾千會員，郵印日期5月3日前的來信已把下層的座位佔滿，而部份5月3日收到的，亦需編於上層，至5月7日止便全場爆滿。現特於此向5月7日後才寄信取入場券的會員作歉意，而獲得編排座位的入場券將於6月初發出，敬請留意。

會員資訊站

近日收到很多會員的來信，詢問有關會員証上漏印姓名的事，現在此作一解釋：由會員編號3501開始我們已更換新的會員証。新証的正面設計與舊証大致一樣，只是取消了姓名一欄，而背面則有簽署的位置，予會員自行簽名，所謂「身份慨象徵，唔易擺喫！」

為了方便重新整理會員資料，所有來信請於信封面註明目的，如：「更改地址、電話」、「續會」等。

通 告

由於本期稿擠，「隨意篇」需停刊一期，敬請原諒。另外，下列多期「隨意篇」得獎會員，請於六月三十日前逢星期一至五，下午二時至六時，攜同會員証及身份証親到華仔天地領取紀念品。

第十期：陳燕霞、陳慧潔

第十一期：周靜儀

第十二期：香秀霞、Yip Bo Fei

第十三期：余鳳微、湯嘉寶

第十四期：李茵茵、Lu Kia Ting

第十五期：陳寶娟、何天慧

→ → → → →
↑ 通訊地址：九龍土瓜灣木廠街1E
↓ 天厨中心第二座六樓
電 話：7132166

← ← ← ← ←